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Pershkrimi i pajisjes / Manual i instalimit
20 mA Moduli i komunikimit

20 mA KOMyHHKaLWMOHEH MOAYA

Popis produktu / Instala¢ni manual
Komunika¢ni modul 20 mA

Produktbeschreibung / Montageanleitung
Serielles Schnittstellenmodul 20 mA

Produktbeskrivelse / Installationsmanual
20 mA Kommunikationsmodul

Modulo de comunicacion de 20 mA

Toote kirjeldus / Monteerimisjuhised
20 mA Uhendusmodul

Module de communication 20 mA

Tuotekuvaus / Asennusohjeet
20 mA:n tiedonsiirtomoduuli

Product description / Installation manual
20 mA Communication module

AopooTolxeio emkolvwviag Twv 20 mA
Termékleiras / Telepitési kézikonyv
20 mA kommunikaciés modul

Opis proizvoda / Priruénik za instaliranje
20 mA komunikacijski modul

Modulo di comunicazione 20 mA

Gaminio aprasymas / Surinkimo instrukcija
20 mA komunikacinis modulis
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20 mA komunikaciju modulis
20 mA kommunikasjonsmodul
20 mA communicatiemodules

Moddulo de comunicacdes de 20 mA

Opis produktu / Instrukcja instalacji
Modut komunikacyjny 20 mA

Prospecte / Manual de Instalara
Modul de comunicare 20 mA

KOMMYHHWKAUMOHHbIM MOAYAb 20 MA
Produkt beskrivning / Installation manual
20 mA kommunikationsmodul

Opis proizvoda / Instalacijski priru¢nik
20 mA komunikacijski modul

Opis izdelka / Priro¢nik za montazo

20 mA komunikacijski modul

Uriin tanimi / Kurulum kilavuzu

20 mA lietisim modulu
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Pérshkrimi i prodhimit 10S 0020 A

4.998.137.266

Pérshkrimi i funksioneve

o Moduli i komunikimit 20 mA jep njé interfage S, njé interfage RS232 dhe njé interfage 20 mA
(cikél rryme) pér té lidhur makinén e shtypit (printer) DR 2020.

20 mA Interfaqgja I L

Rrjeti
Poz. | Marka Lidhje
1 S1IN
) 1 0UT S1 Interfaqja
3 TX -
4 TX +
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24V DC / max. 1,3 A
8 AUX + furnizimi me energji
20 RXD
21 TXD RS232 Interfagja
22 GND

108 0020 A

=0

Caktimi-pin i plug-ut DSUB 9-pin

PIN-No. Lidhje
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

Karakteristika teknike

Tensioni i hyrjes (min. - max.)

max. Konsumi i rrymeés

max. rryma e daljes

Gjatésia maksimale e linjés

Klasa e sigurisé

Mbrojtja EMI / EMC

Klasa e mbrojtjes

Temperatura e lejueshme e funksionimit
Temperatura e lejueshme e magazinimit
Lagéshtia relative e lejueshme

Materiali dhe ngjyra e folesé

Dimensionet (Lart. x Gjer. x Gjat.)
Pesha

[
RXD
TXD
GND
[—

@@@ @@@®]

20 21 22

20mA né 24V DC

6,9 mA (2,6 mA pa ngarkesé)

1,3 Ané 24V DC (me 20 mA interfage)
1000 m (1093.6 jard)

IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Part 15

IP 30 si pér IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
max. 95% nuk kondenson

ABS plastik Polylak PA-766 (UL94 V-0),
antracit gjysém i shndrithshém, RAL 7016

péraférsisht 127 x 96 x 60 mm (7,9 x 3,9 x 1,6 in¢)
péraférsisht 175 g (6,2 oncé)

BOSCH
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OmnucaHue Ha nmpoaykTta 10S 0020 A

4.998.137.266

DYHKUMOHAAHO OTTMCAHUEe

O KOMYHMKAUMOHHUAT MOAYA 3a 20 mA cbabpka MHTepdenc S1, nHtepdenc RS232 un
nHtepdenc ¢ 20 mA (TOKOB Kpbr) 3a CBbp3BaHe C pernucrtpaunoHHus nmpuHtep DR 2020.

EAnekTpUuecKka MOHTa)XHa cxema

TMos. | O3HaueHue CBbp3BaHe 123 45 6 7 8
L st SN\ [
Uutepdenc S1 | | |
2 | sior e
3 TX ) D ZS1§ -TX+ +RX- -AU;
4 X + i L —
NuTepdgernc 20 mA
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / makc. 1,3 A S
8 AUX + 3axpaHBaHe 2
20 RXD
21 TXD UnTepdeiic RS232 E
22 GND : —
i 228 [
I'lpeAHasl-laueHue Ha KpaueTaTa Ha U
9-usBoaeH wemnceAn DSUB
Kpaue N° CBbp3BaHe 20 21 22
2 TXDO @LWE@O
; 00 OE®DE
5 GND

TexHUuecka cmeuuukauma

BxoaHO HampexeHue (MUH. - MaKc.)

Makc. moTpebaeHMe Ha ToK

MakKc. U3XOAEH TOK

MakcUMaAHa AbAXMHA Ha AMHUATA
Kaac Ha besomacHocT

3awuTta 3a EMI / EMC

Kaac Ha 3awmra

PaboTHa Temmeparypa
Temrmepartypa Ha CbxpaHeHue
AOoTyCTUMa OTHOCUTEAHA BAAXHOCT
MaTtepuan 1 UBAT Ha Koprryca

Pasmepu (B x L x A)
Terno

20vDC-30VDC

6,9 mA (2,6 mA 6e3 ToBap)

1,3 Anipn 24 V DC (Ha uHTepdenca 20 mA)
1000 m

[l cbraacHo IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC YacT 15

IP 30 cbraacHo IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
mMakc. 95% 6e3 KoHAeH3aumnA

ABS naactmaca Polylac PA-766 (UL94 V-0),
TTOAYrAQHLOB aHTpauuT, RAL 7016

mpubA. 127 x 96 x 60 Mm
mpuba. 175

610-4.998.153.974 / A2
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Popis produktu 10S 0020 A 4.998.137.266

Popis funkci

© 20 mA komunikac¢ni modul je vybaven rozhranim S1, rozhranim RS232 a 20 mA rozhranim
(proudovy okruh) pro pripojeni tiskarny protokold DR 2020.

Kabelaz
Poz. | Oznaceni Pripojeni 1 2 3 4 5 6 7 8
1 S1IN \\ \ / / /
rozhrani S1
TX - s & - -2
3 D _818 TX+ +RX AU; D
4 TX + ! L
rozhrani 20 mA
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V stejnosmér. / max. 1,3 A <
8 AUX + napajeni S
o
20 RXD
21 TXD rozhrani RS232 ]
22 GND
I [
] ggz |l
Obsazeni koliku DSUB - 9 kolikova zastrcka -
€. koliku PFipojeni
2 TxDO 20 21 22
: CIOLCICK @]
5 GND

Technické udaje
Vstupni napéti (min. - max.) 20 V stejnosm. - 30 V stejnosm.

6,9 mA (2,6 mA bez zatizenf)

1,3 A pfi 24 V stejnosm. (pfi rozhrani 20 mA)

1000 m

[l podle IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Cast 15

IP 30 podle IEC 60529

-5°C...50°C

-20°C...60°C

maximalné 95% nekondenzujici

plast ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
pololeskla antracitova, RAL 7016

Max. spotieba proudu
Max. vystupni proud
Maximalni délka linky
Trida bezpecnosti
Ochrana EMI / EMC

Kryti

Provozni teplota
Skladovaci teplota
Prfipustna relativni vlhkost
Material a barva krytu

Rozméry (vx$xh) pfibl. 127 mm x 96 mm x 60 mm

Hmotnost pfibl. 175 g

610-4.998.153.974 / A2
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Produktbeschreibung 10S 0020 A

4.998.137.266

Funktionsbeschreibung

Das 20 mA Schnittstellenmodul verfiigt liber eine S1 Schnittstelle, eine RS232 Schnittstelle
und eine S20 Schnittstelle (zum Anschalten des DR 2020 Protokolldruckers).

Klemmenbelegung
Pos. | Beschr. Anschluf3 1 2 3 45 6 7 8
1 S1IN .
5 S1 0UT S1 Schnittstelle \\ \ / / /
4 TX + . Z 5 - = =
c S 20 mA Schnittstelle IR ]
6 RX B I I
7 AUX - Spannungsversorgung
8 AUX + +24V DC / max. 1,3 A
20 RXD <
21 TXD RS232 Schnittstelle g
22 GND e
Belegung des DSUB 9-Steckers ]

Technische Daten
Eingangsspannung (min - max)
Maximale Stromaufnahme
Maximaler Ausgangsstrom
Maximale Leitungslange
Sicherheitsklasse
EMV-Storfestigkeit
EMV-Stéraussendung
Schutzklasse
Zulassige Betriebstemperatur
Zulassige Lagertemperatur
Zulassige relative Feuchte
Gehdusematerial und Farbe

Abmessungen (Hx B x T)
Gewicht
Abmessungen(H x B x T)
Gewicht

PIN-Nr. AnschluB 292
= ey Y m

20 21 22

20VvDC-30VDC / 5VDC £5%

6,9 mA (2,6 mA ohne Verbraucher)

1,3 A bei 24 V DC (an der 20 mA schnittstelle)
1000 m (1093.6 yards)

[l nach IEC 60950 / EN 60950

EN 50130-4 / FCC Part 15

EN 50081-1 / FCC Part 15

IP 30 nach IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (4 °F...140 °F)
max. 95% nicht kondensierend

ABS Kunststoff, Polylac PA-766 (UL94 V-0),
seidenmatt anthrazit, RAL 7016

ca. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)

ca. 150 g (5.3 ounces)
ca. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)
ca. 175 g (6.2 ounces)

BOSCH
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Produktbeskrivelse 10S 0020 A 4.998.137.266

Funktionsbeskrivelse

o 20 mA kommunikationsmodulet har et S1-stik, et RS232-stik og et 20 mA (stremloop)-stik til
forbindelse til DR 2020 log-printeren.

Kabelforing
Pos. | Afmaerkning Tilslutning
1 S1IN
S1-stik
2 S1 0UT
3 X -
4 TX + ! L
20 mA-stik
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A =3
8 AUX + streamforsyning S
o
20 RXD
21 TXD RS232-stik ]
22 GND
I [
I 2gg [

BEN-Nr. Tilslutning
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

Tekniske specifikationer

Indgangsspanding (min. - maks.)
Maks. stramforbrug

Maks. udgangsstrem
Maks. linjelaengde
Sikkerhedsklasse

EMI / EMC beskyttelse
Beskyttelsesklasse
Driftstemperatur
Opbevaringstemperatur
Tilladt relativ luftfugtighed
Kabinetmateriale og -farve

Dimensioner (H x B x D)
Veegt

Ben-tildeling ved et DSUB 9-bens stik @I

@@@ @@@®] T

20V DC-30VDC

6,9 mA (2,6 mA uden belastning)
1,3 Aved 24 V DC (ved 20 mA-stik)
1000 m (1093,6 yards)

[I'i henhold til IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC del 15

IP 30 i henhold til IEC 60529
-5°C...50°C

-20°C...60°C

maks. 95% ikke kondenserende

ABS plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvglans antracit, RAL 7016

ca. 127 x 96 x 60 mm
ca. 175 g

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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De

scripcion de producto 10S 0020 A 4.998.137.266

Descripcion de las funciones

o El médulo de comunicacion
interfaz de 20 mA (lazo de ¢

de 20 mA proporciona una interfaz S1, una interfaz RS232 y una
orriente) para conectar la impresora de registros DR 2020.

Cableado
Pos. | Marcacion Conexion
1 S1IN
Interfaz S1
2 S1 OUT
3 TX -
4 TX + i .
Interfaz 20 mA
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24V DC / max. 1,3 A =3
8 AUX + fuente de alimentacion §
o
20 RXD
21 TXD Interfaz RS232 ]
22 GND
I [
] ggz |l

Asignacion de clavijas del enchufe DSUB de 9 clavijas MI

CLAVIJA-N© Conexion
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

©EeO®

@@@@@ o

Especificaciones técnicas

Tension de entrada (min. - max.)
Max. Consumo de corriente
Corriente de salida max.
Longitud de linea maxima

Clase de seguridad

Proteccion EMI / EMC

Clase de proteccién
Temperatura de funcionamiento
Temperatura de almacenamiento
Humedad relativa permitida
Material y color de la carcasa

Dimensiones (A x A x P)
Peso

20V DC-30VDC

6,9 mA (2,6 mA sin carga)

1,3A a 24V DC (en la interfaz de 20 mA)
1000 m (1093,6 yardas)

[l segun IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Parte 15

IP 30 segun IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)
max. 95% sin condensacion

Plastico ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracita semibrillante, RAL 7016

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 pulgadas)
aprox. 175 g (6,2 onzas)

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2

9/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Tootekirjeldus 10S 0020 A

4.998.137.266

Funktsionaalne kirjeldus

® 20 mA kommunikatsioonimoodul omab S1 liidest, RS232 liidest ning 20 mA (vooluring)
liidest DR 2020 logi printeri Uhendamiseks.

Juhtmete iihendamine

Jrk. nr. | Markeering Liides
1 S1IN
S1 Liides
2 S1 0UT
3 X
4 X + 1 Lo
20 maA liides
5 RX +
6 RX
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A =3
8 AUX + Toide S
o
20 RXD
21 TXD RS232 Liides
22 GND

=0

Kontaktide jarjekord DSUB 9 pistikul

[
RXD
TXD
GND

Kontakti nr. Liides
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

©EeO®

@@@@@] o

Tehniline kirjeldus

Sisendpinge (min. - maks.)
Maks. voolutarve

Maks. valjundpinge
Maksimaalne juhtmepikkus
Ohutusklass

EMI / EMC kaitse
Kaitseklass
Kaitamistemperatuur
Ladustamistemperatuur
Lubatud suhteline niiskus

Kaitselimbrise materjal ning varvus

Moo6tmed (Korgus x Laius x Sligavus)

Kaal

20V DC-30VDC

6,9 mA (2,6 mA koormuseta)

1,3 A voolupingel 24 V DC (20 mA liidesel)
1000 m (1093,6 tolli)

[l vastavalt IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Osa 15

IP 30 vastavalt IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4°F...140 °F)
Maks. 95% mitte-kondenseeruv

ABS plastik Polylac PA-766 (UL94 V-0),
poollaikiv antratsiit, RAL 7016

Umbes 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 tolli)
Umbes 175 g (6,2 untsi)

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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Description de produit 10S 0020 A 4.998.137.266

Description fonctionnelle

0 Le module de communication 20 mA fournit une interface S1, une interface RS232 et une
interface 20 mA (boucle de courant) pour connecter I'imprimante DR 2020.

Cablage
N° | Marquage Connexion
1 S1IN
Interface S1
2 S1 OUT
3 TX -
4 TX +
Interface 20 mA L L=
5 RX +
6 RX -
7 AUX - Alimentation +24 V c.c. / <
8 AUX + max. 1,3 A %
20 RXD 2
21 TXD Interface RS232 ]
22 GND ]
I [
] ggs |
Affectation des broches de la fiche a 9 broches DSUB U
N° broche Connexion
2 TxDO 20 21 22
; @@@@@@@
5 GND
Caractéristiques techniques
Tension d’entrée (min. - max.) 20-30Vc.c.
Consommation de courant max. 6,9 mA (2,6 mA sans charge)
Courant de sortie max. 1,3 A a24Vc.c. (surl’interface 20 mA)
Longueur de ligne maximale 1000 m (1093,6 yards)
Classe de sécurité [l conformément a CEI 60950 / EN 60950
Protection EMI / CEM EN 50081-1 / FCC partie 15
Classe de protection IP 30 conformément a CEl 60529
Température de fonctionnement -5°C...50°C (23°F...122°F)
Température de stockage -20°C...60°C (4 °F...140 °F)
Taux d’humidité relative admissible max. 95 % sans condensation
Matiére et couleur du boitier Plastique ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
anthracite semi-brillant, RAL 7016
Dimensions (H x | x P) env. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 pouces)
Poids env. 175 g (6,2 onces)

610-4.998.153.974 ] A2
BOSCH 11732 ST-FIR/ PRM1 / deh



Tuotekuvaus 10S 0020 A

4.998.137.266

Toiminnan kuvaus

o 20 mA:n tiedonsiirtomoduulissa on Si-liitantda, RS232-liitanta ja 20 mA:n (virtasilmukka)

liitanta DR 2020 -lokitulostimen liittamista varten.

Johdotus
Tunnus | Merkinta Liitanta

1 S1IN

S1-liitanta
2 S1 OUT
3 TX -
4 TX +

20 mA:n liitanta

5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A
8 AUX + virtalahde
20 RXD
21 TXD RS232-liitanta
22 GND

DSUB 9-nastaisen pistokkeen nastajarjestys

: 00 90080
5 GND OIOIGIG

Tekniset tiedot

Tulojannite (min. - maks.) 20V DC-30VDC

108 0020 A

=0

RXD
TXD
GND
—

20 21 22

Virrankulutus enintaan
Ulostulovirta enintaan
Linjan enimmaispituus
Turvallisuusluokitus

EMI / EMC-suojaus
Suojausluokitus
Kayttolampétila
Sailytyslampotila
Suhteellinen kosteus
Kotelon materiaali ja vari

Mitat (K x L x S)
Paino

6,9 mA (2,6 mA ilman kuormitusta)
1,3 A (24 V DC) (20 mA:n liitanta)
1000 m

I, IEC 60950 / EN 60950 mukaisesti
EN 50081-1 / FCC Part 15

IP 30, IEC 60529 mukaisesti
-5°C...50°C (23°F...122 °F)
-20°C...60°C (-4 °F... 140 °F)
enintdan 95 % (tiivistymaton)

ABS-muovi, Polylac PA-766 (UL94 V-0)
puolikiiltava anthrazit, RAL 7016

noin 127 x 96 x 60 mm
noin 175 g

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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Product description 10S 0020 A

4.998.137.266

Functional description

o The 20 mA communication module provides a S1 interface, a RS232 interface and a 20 mA
(current loop) interface to connect the DR 2020 log printer.

Wiring
Pos. | Marking Connection
1 S1IN
S1 Interface
2 S1 OUT
3 TX -
4 TX + I Lo
20 mA Interface
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24V DC / max. 1,3 A 2
8 AUX + power supply S
o
20 RXD
21 TXD RS232 Interface ]
22 GND
I [
] 282 [

Pin-assignment of DSUB 9-pin plug

PIN-No. Connection
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

Technical Specification
Input voltage (min - max)
Max. current consumption
Max. output current
Maximum length of line
Safety class
EMI / EMC protection
Protection class
Operating Temperature
Storage Temperature
Permissible relative humidity
Housing material and color

Dimensions (H x W x D)
Weight

@@@ @@@®] T

20V DC-30VDC

6.9 mA (2.6 mA without load)

1,3 A at 24 V DC (at the 20 mA interface)
1000 m (1093.6 yards)

[l as per IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Part 15

IP 30 as per IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
max. 95% non condensing

ABS plastic Polylac PA-766 (UL94 V-0),
semi gloss anthracite, RAL 7016

approx. 127 x 96 x 60 mm (5.0 x 3.8 x 2.4 inches)
approx. 175 g (6.2 ounces)

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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Mepiypapn mpoiovrog 10S 0020 A

4.998.137.266

Mepiypan Aettoupyiag

o To b6opooTolxeio emkowvwviag 20 mA anotelei pla diacuvbeon S1, pla dacuvdeon RS232 kal
pla dtacuvdeon 20 mA (Bpoxog pelpaTog) yia Tn cuvdeon ekTUTIWTH Kataypaenc DR 2020.

KaAwbdiwon
©éon. | Znuavon Zuvéeon
1 S1IN
AlaolUvbeon S1
2 S1 0oUT
3 X -
4 TX +
Alaocuvbeon 20 mA
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / pey. 1,3 A
8 AUX + mapoxn peuuaTog
20 RXD
21 TXD AlaoUvbeon RS232
22 GND

108 0020 A

=0

AvTtioTolxia akidwv Tou Bucparoc DSUB 9 akibwv

TXD
GND

RXD

Ap. AKIAAZ Zovdeon
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

@@@@@
©EeO®

20 21 22

Texvikéc mpodLaypagpeEg
Taon elcobou (eAax. - pey.)
Mey. kaTavaAwon pelupaToq
Mey. peupa e€odou
MéyioTo prikog ypapung
Katnyopia acpaleiag
MpooTacia EMI / EMC
Katnyopia mpooTtaciag
Oeppokpaacia AetToupyiag
Oeppokpacia amobrKkeuong
EmTpenTn OXETIKA uypaacia
YAIKO KOTOOKEUNG Kal Xpwlad TePLRANPATOC

Alaotacelc (Y x TT x B)
Bdapog

20V DC-30VDC

6,9 mA (2,6 mA xwpic ¢popTiou)

1,3 A ota 24 V DC (oTn Staclvbeon 20 mA)
1000 m (1093,6 yudpbec)

Il katd IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Mépog 15

IP 30 kata IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20-°C...60°C (-4°F...140 °F)
Mey. 95% pn CUUTTUKVOUPEVN

TMAaoTiko ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
NUL-yuaAlotepo avBpaki, RAL 7016

mep. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4”)
mep. 175 g (6,2 ounces)

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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Termékismerteté 10S 0020 A 4.998.137.266

A mikodés ismertetése

o A 20 mA-es kommunikaciés modul a DR 2020 naplényomtatd szamara egy S1, egy RS232 és
egy 20 mA (aramag) interfészt biztosit.

DSUB 9-pélust csatlakozo dugé labkiosztasa

Erintkezé szama Csatlakozas
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

Miszaki adatok

Bemend fesziiltség (min. - max.)
Max. aramfelvétel

Max. kimené aram

Vonal maximalis hossza
Biztonsagi osztaly

EMI / EMC-védelem

Védettség

Uzemi hémérséklet

Tarolasi hémérséklet
Megengedett relativ paratartalom
Haz anyaga és szine

Méretek (mag. x szél. x mélys.)
Suly

Vezetékezés
Poz. | Jelzés Csatlakozas
1 S1 1IN
S1 interfész
2 S1 OUT
3 TX -
4 TX + i -
20 mA interfész
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V egyenaram / max. 1,3 A =
8 AUX + tapellatas S
o
20 RXD
21 TXD RS232 interfész ]
22 GND
I [
] ggz |l

20 21 22

@@@@@
©EeO®

20 V egyenaram - 30 V egyenaram

6,9 mA (2,6 mA terhelés nélkil)

1,3 A 24 V egyenaram mellett (a 20 mA-es interfészen)
1000 m

[l az IEC 60950 / EN 60950 szerint

EN 50081-1 / FCC 15. rész

IP 30 az IEC 60529 szerint

-5°C...50°C

-20°C...60°C

max. 95% nem lecsapddd

ABS muanyag Polylac PA-766 (UL94 V-0),
félfényes antracit, RAL 7016

kb. 127 x 96 x 60 mm
kb. 175 g

610-4.998.153.974 / A2
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Opis proizvoda 10S 0020 A 4.998.137.266

Opis funkcija

o Komunikacijski modul 20 mA sadrzi S1 sucelje, RS232 sucelje i 20 mA (zatvoreni strujni krug)
suCelje za spajanje DR 2020 pisaca zapisnika.

Ozicenje
Pol. | Oznaka Prikljucak
1 S1IN
S1 sucelje
2 S1 0ouUT
3 TX -
4 TX +
20 mA sucelje L L=
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A <
8 AUX + napajanje %
20 | RXD S
21 TXD RS232 sucelje ]
22 GND ]
I [ —
i 228 [

Dodjela pina za DSUB 9 prikljucak za pin

Broj PIN-a Prikljucak
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

Tehnicke specifikacije
Napon ulaza (min - maks)
Maks. potroSnja elektri¢ne energije
Maks. izlazna elektri¢na energija
Maksimalna duljina voda
Sigurnosna klasa
EMI / EMC zastita
Zastitna klasa
Radna temperatura
Temperatura za skladisStenje
Dopustena relativna vlaznost
Materijal i boja kucista

Dimenzije (V x S x D)
TeZina

@@@ @@@®] T

20V DC-30VDC

6,9 mA (2,6 mA bez opterecenja)

1,3 A pri 24 V DC (kod sucelja od 20 mA)
1000 m (1093,6 jarda)

Il po IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC dio 15

IP 30 po IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4°F...140 °F)
maks. 95% bez kondenzacije

ABS plastika Polylac PA-766 (UL94 V-0),
polusjajni antracit, RAL 7016

oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 inca)
oko 175 g (6,2 unci)

610-4.998.153.974 / A2
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Descrizione prodotto 10S 0020 A 4.998.137.266

Descrizione funzionale

o Il modulo di comunicazione 20 mA dispone di un’interfaccia S1, un’interfaccia RS232 e
un’interfaccia 20 mA (circuito di corrente) per il collegamento alla stampante eventi DR 2020.

Cablaggio
Pos. | Contrassegno Collegamento
1 S1IN
Interfaccia S1 123456748
2 s1 ouT \\ \ / / /
4 X + R =
Interfaccia 20 mA D Zs18 Tx+ +nx AU; D
5 RX + H H
6 RX -
7 AUX - +24V CC / max. 1,3 A
8 AUX + Alimentazione <
20 RXD %
21 TXD Interfaccia RS232 2
22 GND E
I [ —
Assegnazione pin di un connettore SUB-D a 9 pin i g2 0

N. 2PIN ColligXaDrr(;ento F}@@@@ @1

3 RxDO @® @) 20 21 22

5 GND

Specifiche tecniche
Tensione di ingresso (min - max) 20V CC-30VCC

Consumo di corrente max. 6,9 mA (2,6 mA senza carico)

Corrente di uscita max. 1,3 A a24V CC (sull’interfaccia 20 mA)

Lunghezza max. linea 1000 m

Classe di sicurezza Il come previsto dalle norme IEC 60950 / EN 60950

Protezione EMI/EMC EN 50081-1 / FCC Parte 15

Grado di protezione IP 30 come previsto dalla norma IEC 60529

Temperatura operativa -5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura di stoccaggio -20°C... 60°C (-4°F...140 °F)

Umidita relativa consentita max. 95% senza condensa

Materiale e colore custodia plastica ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracite semilucida, RAL 7016

Dimensioni (A x L x P) circa 127 x 96 x 60 mm

Peso circal75 g

610-4.998.153.974 ] A2
BOSCH 17/ 32 ST-FIR/ PRM1 / deh



Gaminio aprasymas 10S 0020 A 4.998.137.266

Funkcijy aprasymas
o 20 mA komunikaciniame modulyje yra S, RS232 ir 20 mA (konturas) sasaja, per kuria
jungiamas DR 2020 spausdintuvas.

Laidai
Poz. | Zyma Jungtis
1 S1IN
S1 s3saja
2 S1 OUT
3 TX -
4 TX + i L
20 mA s3asaja
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V pastovi srové / maks. 1,3 A <
8 AUX + maitinimas S
e}
20 RXD
21 TXD RS232 sasaja ]
22 GND
I [ —
i 22 [
Pin priskyrimas jjungus DSUB 9 pin -
PIN Nr. Jungtis
2 TxDO 20 21 22
R a— UL
5 GND

Techninés specifikacijos

20 V - 30 V (pastovios sroves)

6,9 mA (2,6 mA be krivio)

1,3 A esant 24 V pastoviai srovei (20 mA sasajai)
1000 m

Il pagal IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC 15 dalis

IP 30 pagal IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4°F...140 °F)

maks. 95% nesikondensuoja

ABS plastikas Polylac PA-766 (UL94 V-0),
pusiau blizgus antracitas, RAL 7016

apie 127 x 96 x 60 mm
apie 175 g

Jéjimo jtampa (min. - maks.)
Maks. srovés sunaudojimas
Maks. iSeinanti srove
Maksimalus linijos ilgis
Saugos klasé

EMI / EMC sauga

Saugos klasé

Veikimo temperattira
Laikymo temperatlra
Leistina santykiné drégmé
Korpuso medziaga ir spalva

Dydziai (aukstis x plotis x gylis)
Svoris

610-4.998.153.974 / A2
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10S 0020 A, produkta apraksts 4.998.137.266

Funkcionalais apraksts

o 20 mA komunikaciju modulis nodroSina ar S1 interfeisu, RS232 interfeisu un 20 mA
(sprieguma kontdrs) interfeisu, lai varétu pieslégties DR 2020 Zurnala printerim.

Vadojums
Pozicija | Markéjums Savienojums
1 S1IN
S1 interfeiss
2 S1 0oUT
3 TX -
4 X + i -
20 mA interfeiss
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24V DC / max. 1,3 A 2
8 AUX + stravas padeve S
o
20 RXD
21 TXD RS232 interfeiss ]
22 GND
I [
] ggs |
DSUB 9 spraudnu kontakta spraudnu nozime -
Spraudnis Nr. Savienojums
2 TxDO 20 21 22
. A &@@ @@ @@ ®
5 GND
Tehniska specifikacija
leejas spriegums (minimalais - maksimalais) 20V DC-30V DC
Maks. stravas patérin$ 6,9 mA (2,6 mA bez noslodzes)
Maks. izejas strava 1,3 A pie 24 V lidzstravas (ar 20 mA interfeisu)

Maksimalais linijas garums
DroSibas klase

EMI / EMC aizsardziba
Aizsardzibas klase

Darba temperatira
UzglabaSanas temperatura
Pielaujamais relativais mitrums
Apvalka materials un krasa

lzméri (A x P x D)
Svars

1000 m (1093,6 jardi)

I, saskana ar IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC Part 15

IP 30, saskana ar IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (23 °F...140 °F)
maks. 95%, nekondenséjoss

ABS plastmasa Polylac PA-766 (UL94 V-0),

daléji glancéts antracits, RAL 7016
aptuveni 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8
aptuveni 175 g (6,2 unces)

X 2,4 collas)

BOSCH
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Produktbeskrivelse 10S 0020 A

4.998.137.266

Funksjonsbeskrivelse

o Kommunikasjonsmodulen pa 20 mA har et S1-grensesnitt, et RS232-grensesnitt og et

20 mA-grensesnitt (stramslayfe) der DR 2020-loggskriveren kan kobles til.

Kabling
Pos. | Markering Tilkobling

1 S1IN

S1-grensesnitt
2 S1 0UT
3 X -
4 TX +

20 mA-grensesnitt

5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 'V [ maks. 1,3 A
8 AUX + stremforsyning
20 RXD
21 TXD RS232-grensesnitt
22 GND

Pinnetildeling pa DSUB 9-pinners plugg

108 0020 A

=0

RXD
TXD
GND
—

@@@@@] e

Pinnenummer Tilkobling
2 TxDO
3 RxDO
5 GND @ @ @

Tekniske spesifikasjoner

Inngangsspenning (min. - maks.)
Maks. streamforbruk
Maks. utgangsstrem
Maksimal ledningslengde
Sikkerhetsklasse

EMI- / EMC-beskyttelse
Beskyttelsesklasse
Driftstemperatur:
Lagringstemperatur
Tillatt relativ fuktighet
Husmateriale og -farge

Mal (H x B x D)
Vekt

20-30V DC

6,9 mA (2,6 mA uten belastning)

1,3 Aved 24 V DC (pa 20 mA-grensesnittet)
1000 m (1093,6 yard)

Il i henhold til IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC del 15

IP 30 i henhold til IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20C...60°C (-4°F...140 °F)

Maks. 95 % ikke-kondenserende

ABS-plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvblank koksgra, RAL 7016

Ca. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 tommer)
Ca. 175 g (6,2 unser)

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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Productbeschrijving 10S 0020 A

4.998.137.266

Functies

o De 20 mA communicatiemodule biedt een S1-interface, een RS232-interface en een 20 mA

(stroomlus)-interface voor de aansluiting van een DR 2020-logboekprinter.

Bekabeling
Pos. | Markering Aansluiting
1 S1IN
S1-interface
2 S1 OUT
3 TX -
4 TX +
20 mA-interface
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24V DC / max. 1,3 A
8 AUX + voeding
20 RXD
21 TXD RS232-interface
22 GND

Penbezetting van 9-polige DSUB-stekker

Pennr. Aansluiting
T 000

Technische specificatie
Ingangsspanning (min - max) 20vDC-30VDC

108 0020 A

=0

RXD
TXD
GND
—

20 21 22

Max. stroomverbruik

Max. uitgangsstroom

Maximale kabellengte

Veiligheidsklasse
EMI/EMC-beveiliging
Beschermingsklasse

Bedrijfstemperatuur

Opslagtemperatuur

Toegestane relatieve vochtigheid
Materiaal en kleur van de behuizing

Afmetingen (H x B x D)
Gewicht

6,9 mA (2,6 mA onbelast)

1,3 A bij 24 V DC (op de 20 mA-interface)
1000 m

Il volgens IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC deel 15

IP 30 volgens IEC 60529

-5°C...50°C

-20°C...60°C

max. 95% niet-condenserend

ABS-kunststof Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halfglans antraciet, RAL 7016

ca. 127 x 96 x 60 mm
ca. 175 g

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
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Descricao do produto 10S 0020 A 4.998.137.266

Descricao funcional

© O moddulo de comunicacao de 20 mA fornece uma interface S1, uma interface RS232 e uma
interface 20 mA (anel de corrente) para estabelecer ligacdo a impressora de registo

DR 2020.

Ligacoes eléctricas

Pos. | Marcacao Ligacao
1 S1IN 1 2 3 4 5 6 7 8
Interface S1
2 S1 0UT
4 TX +
Interface 20 mA D z g " 4+ - -4 D
5 RX + st ™ RX AUX
6 RX - | L —
7 AUX - Fonte de alimentacdo de +24 V CC /
8 AUX + max 1,3 A
20 RXD <
21 TXD Interface RS232 %
22 GND g
Atribuicao de pinos da ficha DSUB 9 ]

[
RXD
TXD
GND
[—

N.° do pino Ligacao
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

S5y L

Especificacoes técnicas
Tensdo de entrada (min - max)
Consumo de corrente max.
Corrente de saida max.
Comprimento maximo da linha
Classe de seguranca
Proteccdo EMI / EMC
Classe de proteccao
Temperatura de funcionamento
Temperatura de armazenamento
Humidade relativa permitida
Material e cor da caixa

Dimensodes (A x L x P)
Peso

20 21 22

20vCC-30VvCC

6,9 mA (2,6 mA sem carga)

1,3 A a 24V CC (nainterface 20 mA)

1000 m

[l em conformidade com a norma IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC Parte 15

IP 30 em conformidade com a norma IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)

-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)

max. 95% sem condensacao

Plastico ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracite semibrilhante, RAL 7016

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 polegadas)
aprox. 175 g (6,2 oncas)

BOSCH
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10S 0020 A - opis produktu 4.998.137.266

Opis dziatania

o Modut komunikacyjny 20 mA zostat wyposazony w interfejs S1, interfejs RS232 oraz interfejs
20 mA (petla pradowa) umozliwiajace podtaczenie drukarki raportow DR 2020.

Gniazda potaczeniowe

Przyporzadkowanie stykow ztacza 9-stykowego Sub-D

Pozycja | Oznaczenie Potaczenie
1 S1IN
Interfejs S1
2 S1 0oUT
3 TX -
4 X + i L
Interfejs 20 mA
5 RX +
6 RX -
l AUX - Zasilacz +24 VDC / <
8 AUX + maks. 1,3 A S
o
20 RXD
21 TXD Interfejs RS232 ]
22 GND
I [
i 22 [

Nr styku Potaczenie
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

@@@@@

20 21 22

©EeO®

Dane techniczne

Napiecie wejsciowe (min. - maks.)

Maksymalny pobdér pradu

Maksymalny prad wyjsciowy

Maksymalna dtugos¢ linii

Klasa bezpieczenstwa

Ochrona przed zaktéceniami EMI / EMC
Klasa ochrony

Temperatura pracy

Temperatura przechowywania
Dopuszczalna wilgotnosc¢ wzgledna
Materiat i kolor obudowy

Wymiary (wys. x szer. x gt.)
Masa

20 VDC - 30 VDC

6,9 mA (2,6 mA bez obcigzenia)

1,3 A przy napieciu 24 VDC (interfejs 20 mA)
1000 m

[l zgodnie z IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC, Czes¢ 15

IP 30 zgodnie z IEC 60529

-5°C...50°C

-20°C...60°C

maks. 95% bez kondensacji

tworzywo ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0)
antracyt, potpotysk, RAL 7016

ok. 127 x 96 x 60 mm
ok. 175 g

610-4.998.153.974 / A2
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Descriere produs 10S 0020 A

4.998.137.266

Descriere functionala

© Modulul de comunicare de 20 mA ofera o interfata S1, o interfata RS232 si o interfata de
20 mA (bucla de curent) pentru conectarea imprimantei de jurnalizare DR 2020.

Cablare
Nr. Nume Conexiune
1 S1IN
Interfata S1
2 S1 OUT
3 TX -
4 X + 1 |
Interfata 20 mA
5 RX +
6 RX -
7 AUX - alimentare +24 V CC / max. 1,3 A <
8 | AUX+ s
o
20 RXD
21 TXD Interfata R$232 ]
22 GND
I [
I 2gg [

Repartizarea pinilor conectorului DSUB cu 9 pini

Nr. pin Conexiune
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

Specificatii tehnice
Tensiune de intrare (min - max)
Consum electric maxim
Curent maxim de iesire
Lungime maxima a liniei
Clasa de siguranta
Protectie EMI / EMC
Clasa de protectie
Temperatura de functionare
Temperatura de stocare
Umiditate relativa permisa
Material si culoare carcasa

Dimensiuni (H x | x A)
Greutate

20 21 22

@@@@@
©EeO®

20vVCC-30VvCC

6,9 mA (2,6 mA fara sarcina)

1,3 Ala 24V CC (lainterfata de 20 mA)
1000 m (1093,6 yarzi)

Il cf. IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC Part 15

IP 30 cf. IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
max. 95% fara condensare

Plastic ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
antracit semi-lucios, RAL 7016

aprox. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 in.)
aprox. 175 g (6,2 oz.)

BOSCH
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Onucanue uspenusa 10S 0020 A

4.998.137.266

OnucaHue TTPUHLMUTIA AeUCTBUA

O KOMMYHMKaUMOHHbIM MoayAb 20 MA obecrieumnBaeT nHTepdenc S1, nHrtepcdenc RS232 m
nHTepdenc 20 MA (TokoBanA METAAI) AAA TTOAKAKOUEHUA perncTpaumMoHHoro nmpuHtepa DR 2020.

7 8

~S\

NuTepdenc 20 mA 1 I

z 3 - + + + D
AUX

D S1 ™

RX

TToAKAlOUeHUA

Mo3. | MapkupoBKa CoepuHeHHe 1 2 3
1 S1IN .
) 1 oUT UHTepdenc S1
3 X -
4 TX +
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 B mocT. Toka / makc. 1,3 A
8 AUX + nMTaHue

20 RXD

21 TXD NuTtepdenc RS232

22 GND

108 0020 A

=0

Pa3BoAKa BbIBOAOB 9-KOHTaKTHOro pasbema DSUB

PIN-No. CoepvHeHHe
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

TexHUUuecKoe ormMcaHue

Hamps)eHune Ha Bxoae (MUH - MaKc)
Makc. moTpebaeHne Toka

Makc. TOK Ha BbIXOAE
MakcuMaAbHaA AAMHA AMHWUM

Kaacc 6esomacHocTH

3awuTa oT INEKTPOMAlrHUTHbIX TTOMEX /
3AeKTpOMaFHMTHOl‘;1 COBMECTUMOCTH

Knaacc 3awmrbl

Pabouana Temneparypa

Temmiepatypa xpaHeHUs

AOTIyCTUMaAA OTHOCHUTEAbHAA BAAXHOCTb
MaTepuan 1 UBET Kopmyca

Pasmepbl (B x LU x )
Bec

I 2

=

TXD
GND
—

@@@@@

20 21 22

©EeO®

20 B mocrt. Toka - 30 B mocT. Toka

6,9 MA (2,6 MA 6e3 3AeKTPOTIPUEMHUKA)

1,3 A pu 24 B mocT. ToKa (MHTepdenc 20 MA)
1000 m (1093,6 sApaa)

[l mo IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC yacTb 15

IP 30 o IEC 60529

-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
Makc. 95% 6e3 KoHaeHcaTa

TMaactmacca ABS Polylac PA-766 (UL94 V-0),
TToAyMaToBbIM aHTpauuT, RAL 7016

mpubans. 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 Atonma)
mpnbamna. 175 r (6,2 yHuuu)

BOSCH
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Produktbeskrivning fér 10S 0020 A 4.998.137.266

Funktionsbeskrivning

o Den 20 mA kommunikationsmodulen har ett S1-granssnitt, ett RS232-granssnitt och en
20 mA (stromslinga) utgang som kan anvandas till att ansluta DR 2020 loggskrivaren.

Anslutningar

Stift nr. Anslutning
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

Tekniska specifikationer

Inspanning (min - max)
Max. stromférbrukning
Max. utgaende strém
Maximal ledningslangd
Sakerhetsklass

EMI / EMC-skydd
Skyddsklass
Driftstemperatur
Férvaringstemperatur
Tillaten relativ luftfuktighet
Inkapslingsmaterial och -farg

Matt (H x B x D)
Vikt

Pos. | Markning Anslutning
1 S1IN
S1-granssnitt
2 S1 0UT
3 X -
4 TX + ! L
20 mA utgang
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V likstrém / max. 1,3 A <
8 AUX + stromforsorjning g
o
20 RXD
21 TXD RS232-granssnitt ]
22 GND
I [
I 2gg [

stifttilldelning for DSUB 9-stiftskontakt Qf B

@@@ @@@®] T

20 V till 30 V likstrém

6,9 mA (2,6 mA utan belastning)

1,3 Avid 24 V likstrom (vid 20 mA-utgangen)
1000 m

Il enligt IEC 60950 / EN 60950

EN 50081-1 / FCC del 15

IP 30 enligt IEC 60529

-5 °C till 50 °C

-20 °C till 60 °C

max. 95 % ickekondenserande

ABS-plast Polylac PA-766 (UL94 V-0),
halvglattad antracit, RAL 7016

ca 127 x 96 x 60 mm
cal7bg

BOSCH
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Opis funkcija

o Komunikacijski modul 20 mA sadrzi S1 interfejs, RS232 interfejs i 20 mA (zatvoreni strujni
krug) interfejs za spajanje DR 2020 Stampaca zapisnika.

Ozicenje
Pol. | Oznaka Prikljucak
1 S1IN
S1 interfejs
2 S1 0UT
3 TX -
4 TX +
20 mA interfejs ! L=
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A <
8 AUX + napajanje %
20 | RXD S
21 TXD RS232 interfejs
22 GND ]
I [ —
i 228 [

Dodela pina za DSUB 9 prikljuc¢ak za pin -
Broj PIN-a Prikljucak

CE eee o

Tehnicke specifikacije
Ulazni napon (min - maks) 20V DC-30VDC
Maks. potros$nja elektricne energije 6,9 mA (2,6 mA bez opterecenja)

Maks. izlazna elektri¢na energija 1,3 A pri 24 V DC (kod interfejsa od 20 mA)

Maksimalna duzina voda 1000 m (1093,6 jarda)

Klasa bezbednosti Il po IEC 60950 / EN 60950

EMI / EMC zastita EN 50081-1 / FCC deo 15

Zastitna klasa IP 30 po IEC 60529

Radna temperatura -5°C...50°C (23°F...122°F)

Temperatura za skladistenje -20°C...60°C (4 °F...140 °F)

Dozvoljena relativna vlaznost maks. 95% bez kondenzacije

Materijal i boja kucista ABS plastika Polylac PA-766 (UL94 V-0),
polusjajni antracit, RAL 7016

Dimenzije (V x S x D) oko 127 x 96 x 60 mm (5,0 x 3,8 x 2,4 inca)

Tezina oko 175 g (6,2 unci)

610-4.998.153.974 ] A2
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Opis izdelka 10S 0020 A 4.998.137.266

Funkcionalni opis

o 20 mA komunikacijski modul ima vmesnik S1, vmesnik RS232 in 20 mA vmesnik (zanc¢ni tok)
za prikljucitev tiskalnika dnevnika DR 2020.

Elektricna povezava

Pol. | Oznaka Povezava
1 S1IN
S1 vmesnik
2 S1 OUT
3 TX -
4 TX + ! L
20 mA vmesnik
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A <
8 AUX + napajanje S
o
20 RXD
21 TXD RS232 vmesnik ]
22 GND
I [
] ggz |l
Dodelitev pinov 9-pinskega vtica DSUB -
St. PIN Povezava
2 TxDO 20 21 22
5 xD0 &@@@@@@@
5 GND

Tehnic¢ne specifikacije

Vhodna napetost (min. - maks.)

Maks. poraba toka
Maks. izhodni tok
Maksimalna dolina voda
Varnostni razred

Zascita EMI / EMC
Razred zascite

Delovna temperatura
Hrambna temperatura
Dovoljena relativna vlaga
Material in barva ohisja

Dimenzije (V x S x G)
Masa

20V DC-30VDC

6,9 mA (2,6 mA brez obremenitve)

1,3 A pri 24 V DC (pri 20 mA vmesniku)
1000 m

Il po standardu IEC 60950 / EN 60950
EN 50081-1 / FCC del 15

IP 30 po standardu IEC 60529
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
maks. 95 % brez kondenza

ABS plastika poliuretanski lak PA-766 (UL94 V-0),
polsijajni antracitni, RAL 7016

pribl. 127 x 96 x 60 mm
pribl. 175 g

BOSCH
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Uriin aciklamalari 10S 0020 A

4.998.137.266

Fonksiyonel aciklamalar

© DR 2020 kayit yazicisini baglamak icin 20 mA iletisim modull bir S1 arabirimi, bir RS232
arabirimi ve bir 20 mA (akim devresi) arabirimi saglamaktadir.

Kablo baglantisi

DSUB 9 pimli soketin pim atamasi

Konum. | isaret Baglanti
1 S1IN
S1 Arabirimi

2 S1 OUT
3 TX -
4 TX +

20 mA Arabirimi 1 =
5 RX +
6 RX -
7 AUX - +24 V DC / maks. 1,3 A <
8 AUX + glc kaynagi %
20 RXD 2
21 TXD RS232 Arabirimi
22 GND ]

I [
] 282 [

PIN No. Baglanti
2 TxDO
3 RxDO
5 GND

Teknik Ozellikler
Giris gerilimi (min - maks)
Maks. akim tiiketimi
Maks. ¢ikis akimi
Hat maksimum uzunlugu
Gavenlik sinifi
EMI / EMC koruma
Koruma sinifi
Calisma Sicaklig
Saklama Sicakligl
izin verilen bagil nem
Muhafaza malzemesi ve rengi

Boyutlar (Y x G x D)
Agirhk

@@@ @@@®] T

20V DC-30VDC

6,9 mA (ylksliz olarak 2,6 mA)

24 V DC’de 1,3 A (20 mA arabiriminde)
1000 m (1093,6 yard)

IEC 60950 / EN 60950 uyarinca Il

EN 50081-1 / FCC Bo6lim 15

I[EC 60529 uyarinca IP 30
-5°C...50°C (23°F...122°F)
-20°C...60°C (-4 °F...140 °F)
maks. %95 yogunlasmasiz

ABS plastik Polylac PA-766 (UL94 V-0),
yarl cam antrazit, RAL 7016

yaklasik 127 x 96 x 60 mm (5 x 3,8 x 2,4 in¢)
yaklasik 175 g (6,2 ons)

BOSCH

610-4.998.153.974 / A2
29/32 ST-FIR / PRM1 / deh



Ay e 10S 0020 A =S A diy / uaiill Jol 4.998.137.266

BOSCH 610-4.998.153.974 / A2
30/32 ST-FIR/ PRM1 / deh



=GRk B8R FeimiiEH  10s 0020 A 4.998.137.266

BOSCH 610-4.998.153.974 / A2
31/32 ST-FIR/ PRM1 / deh



BOSCH

Bosch Sicherheitssysteme GmbH
Robert-Koch-StraBe 100
D-85521 Ottobrunn

Info-Service
www.bosch-sicherheitssysteme.de
info.service@de.bosch.com
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